Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 04 - Edição 372

Quinta-feira, 14 de janeiro de 2016

PORTARIA Nº 43 / 2016

AUTORIZA A SERVIDORA EMANUELA SILVA BARRETTO A CONDUZIR VEÍCULO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Maurício Tutty, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do inciso III do art. 8º da Resolução nº 1.210/2014, expede a seguinte:

PORTARIA

Art. 1º Autoriza a servidora efetiva Emanuela Silva Barretto (matrícula nº 321) a conduzir veículo oficial desta Casa, pelo prazo de 3 (três) meses a partir da data de assinatura desta Portaria, com o objetivo de realizar atividades relacionadas ao Departamento de Comunicação da Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 12 de Janeiro de 2016.

MAURÍCIO TUTTY PRESIDENTE DA MESA

PORTARIA Nº 44 / 2016

AUTORIZA O SERVIDOR SEBASTIÃO MOREIRA A CONDUZIR VEÍCULO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Maurício Tutty, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do inciso III do art. 8º da Resolução nº 1.210/2014, expede a seguinte:

PORTARIA

Art. 1º Autoriza o servidor efetivo Sebastião Moreira (matrícula nº 184) a conduzir veículo oficial desta Casa, pelo prazo de 3 (três) meses a partir da data de publicação desta Portaria, com o objetivo de entrar em contato com fornecedores para levantamento de orçamentos e outras providências relacionadas ao processo de compras promovido pela Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 12 de Janeiro de 2016. MAURÍCIO TUTTY PRESIDENTE DA MESA

PORTARIA Nº 45 / 2016

AUTORIZA O SERVIDOR DANIEL CÉSAR PEREIRA A CONDUZIR VEÍCULO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Maurício Tutty, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do inciso III do art. 8º da Resolução nº 1.210/2014, expede a seguinte:

PORTARIA

Art. 1º Autoriza o servidor efetivo Daniel César Pereira (matrícula nº 180) a conduzir veículo oficial desta Casa, pelo prazo de 3 (três) meses a partir da data de publicação desta Portaria, com o objetivo de entrar em contato com fornecedores para levantamento de orçamentos e outras providências relacionadas aos processos licitatórios promovido pela Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 12 de Janeiro de 2016.

MAURÍCIO TUTTY PRESIDENTE DA MESA

PORTARIA Nº 46 / 2016

AUTORIZA O SERVIDOR ANDERSON MAURO DA SILVA A CONDUZIR VEÍCULO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Maurício Tutty, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do inciso III do art. 8º da Resolução nº 1.210/2014, expede a seguinte:

PORTARIA

Art. 1º Autoriza o servidor efetivo Anderson Mauro da Silva (matrícula nº 396) a conduzir veículo oficial desta Casa, pelo prazo de 3 (três) meses a partir da data de publicação desta Portaria, com o objetivo de entrar em contato com fornecedores para levantamento de orçamentos e outras providências relacionadas ao processo de compras promovido pela Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE. CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 12 de Janeiro de 2016.

> MAURÍCIO TUTTY PRESIDENTE DA MESA